



Сотрудниками следственного управления проведен открытый урок и награждение победителя конкурса кадетском классе школы № 47

Сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проведен открытый урок в кадетском классе МАОУ СОШ №47 г. Челябинска им. Пустового В.П. на тему «История российского следствия», в котором приняли участие ветераны и сотрудники следственного управления.

Ветеран следствия – бывший заместитель руководителя отдела криминалистики следственного управления Мироненко Владимир Михайлович, рассказал кадетам об этапах создания и развития следственных органов от времен Петра I до наших дней.

Он отметил, что 25 июля 1713 года Император Всероссийский Петр I подписал Указ о создании следственной канцелярии гвардии майора Семеновского полка М.И.Волконского, которая явилась первым государственным органом России, наделенным полномочиями по проведению предварительного следствия с установленным статусом непосредственного подчинения Главе государства.

В дальнейшем история развития следственных органов непрерывно обогащалась многими примерами самоотверженного служения Отечеству.

15 января 2011 года Президентом Российской Федерации подписан указ о создании Следственного комитета России, являющийся основной вехой в создании следственных органов.

Отмечено, что в наше время следователи Следственного комитета Российской Федерации осуществляют расследование уголовных дел о наиболее сложных и резонансных преступлениях, среди которых преступления против жизни и половой неприкосновенности, преступления против конституционных прав граждан, преступления в отношении несовершеннолетних потерпевших, должностные и налоговые преступления.

Затем, в ходе данного мероприятия в торжественной обстановке учащейся 10«а» класса Дружининой Юлии, занявшей третье место в номинации «Навечно в строю (о погибших сотрудниках Следственного комитета и юных героях) образовательного проекта «Моя будущая профессия – следователь», посвященного 10-летию со дня образования



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Следственного комитета Российской Федерации, были вручены подарки и Почетная грамота Председателя Следственного комитета Российской Федерации.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

14.04.2021

14 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1557276>